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ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА НА ЧИТАЛИЩЕТО ЗА 2022г. 

      Уважаеми членове и гости на читалище „Гео Милев-1915г.“, отчетът за 
дейността на читалището през 2022 г. отразява изпълнението на дейностите по 

Годишната програма за развитие на читалищната дейност, приета от Общото 
събрание на през миналата година. Отчитайки резултатите от постигнатото 

можем да заявим, че проведохме много от мероприятията залегнати в Културния 
календар. 

            1. ЦЕЛИ 
 Обогатяване на културния живот, социалната и образователна 

дейност.   
 Развитие на библиотечната дейност. 
 Превръщане на читалището в основен информационен център. 
 Съхраняване на традициите и обичаите на българския народ. 

2. ЗАДАЧИ: 
 Укрепване на читалището като самоуправляващо се културно-

просветно сдружение на основата на българското законодателство. 
 Засилване на превантивната и социална функция на читалището, 

насочена към ангажиране на свободното време на подрастващите със 
занимания, изграждащи положителни ценности и нагласи.  

 Работа за устойчивост на ефектите от читалищната дейност; 
 Предоставяне на достъп до знания, информация и услуги на 

гражданите; 
       3. ДЕЙНОСТИ 

  За реализиране на своите цели, читалището извършва различни дейности 
- урежда и поддържа  библиотека; предоставя компютърни и интернет услуги;, 
празненства, чествания.  

  4. Библиотечна дейност и информационно обслужване 
 

 В библиотечната дейност продължи работата по реализиране на основните й 
задачи - пълноценно обслужване на ползвателите в  
библиотеката, увеличаване на читателите й, обогатяване съдържанието на 
организираните културни и образователни прояви, допълване на библиотечния 
фонд. В края на 2022 година библиотечният фонд наброява 4680 тома. 
Посещенията на читателите са 368, от които 21 са на възраст до 14 години. 
Всички тези читатели са заели 470библиотечни документа. 
Библиотеката е оборудвана със 3 компютърни работни места. Има Интернет 
връзка.  
 Библиотеката ни разполага с фонд от книги, макар и позастарели. В дните на 
телевизорите и компютрите всеки може да каже, че хората не проявяват интерес 
към книгите.  
 
 
 



Смятам, че при една добре организирана библиотечна дейност бихме могли да 
докажем обратното. Разнообразни са методите, с които можем да привлечем 
децата в библиотеката – четене, обсъждане, драматизиране, особено през 
ваканционните дни. Удачна форма е инициативата „Деца четат в библиотеката”. 
 

5. КУЛТУРНА ДЕЙНОСТ 

o Кът за 126г. от раждането на Гео Милев -15.01. 
o Бабинден-21.01-тържество 
o Ден на пчеларя-10.02.- приветствие до пчеларите 
o Трифон зарезан-14.02 –тържествено зарязване на лозята 
o Почитане паметта на  В. Левски със стихове за него-18.02 
o Ден на самодееца и Баба Марта-01.03направа на мартенички 
o Тържество за Освобождението-тържество -03.03 
o 8март-Ден на жената- тържество 
o Спасовден-поднасяне цветя на паметника 
o Лазаруване – тържествено посещение на всички домове в селото 
o Великден - тържество 
o Молебен за здраве и плодородие -24 май 
o Деца на Поломието-3юни 
o Родолюбие от Поломието – 26юни 
o 2септември- тържество за Съединенението и изпращане на 

първокласниците 
o 3октомври-тържество за възрастните хора 
o 21ноември-Ден на християнското семейство 
o 24декември –коледуване 
o 29декември –тържество за Нова година 
o Онова,което ще си пожелаем и което нашите членове очакват от нас е да 

работим за пробуждане на хората в активна възраст,да се занимаваме с 
децата за тяхното духовно възпитание за съхранение на традициите. 
Благодарни сме на всички,които ни подкрепяха и ще ни подкрепят за в 
бъдеще, които бяха до нас-община,кметство,колеги и съселяни. 

 

          ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

               /  Д. Чернакова/ 


